AHKeTa
«IIkoJbHOE MUTAHUE [J1A3aAMH YUAIIMXCSD>

1.3aBTpakaemnb 11 ThI JoMa?

a) na

0) uHOr /1A

B) HET

2.HpaButcs Jiu TedGe MEHIO IIKOJIbHOI CT010BOI?

a) 1a

0) HET

3. Kakoe 0110710 (0.11012) HA TBOI B3IUIsI/] caMoe BKYyCHoe?

4. Kaxkoe 0,11010 Ha TBOIi B3IJIsi]I cCaMOe HEBKYCHOe?

5. XBaraer i1 Te0e mopumnu?

a) 1a

0) HeT

6. Ilpocub Jiu ThI 106aBKY?

a) na

0) HeT

7. CumWTaemib JH Tbl, YTO OT MPABUJIBHOIO NUTAHUS 3aBHCUT TBOeE
310pOBbe M TBOS YCIIEBAEMOCTh?

a) na

0) HET

8. IIpoxosku. Ecau 6b1 s1 0611 mied-nmoBapoM B IIKOJIbHOH CTOJIOBOI, TO 51 ObI

AHKeTa

«lIxkonpHOE MUTAHKE TJIA3aMH YYAIIUXCS
1.3aBTpakaemib Jiu Thl J0Ma?
a) na
0)Her
B) MHOT/Ia
2.HpaBurcst 11 Tede MEHIO IIKOJIBHOMN CTOJI0BOM?
a) na
0) HeT
3.Kakoe 01010 (0.11012) HA TBOM B3IJIfAJl cCaMoe BKycHOe?

4.Kakoe 0.110/10 Ha TBO¥ B3IJIsII CaMO€e HeBKYCHoe?

5.XBaraer jiu TeGe mopuuu?

a) 1a

0) Het

6.IIpocumub 11 THI 100aBKY?

a) na

0) Het

7.CunTaemib J4 Thl, YTO OT NPABWJLHOIO THUTAHUS 3AaBUCHT TBOE 310POBbE U TBOS
ycIeBaeMocTh?

a) na 0) HeT

8. IIponosxu. Eciiu 0b1 51 0611 e -n0OBapoOM B IIKOJIBLHOM CTOJIOBOM, TO 51 ObI




AHKeTa



AHKeTa



